

PRIHLÁŠKA DO JAZDECKÉHO KURZU BASIC, MEDIUM, ELITE pre SENIOR/JUNIOR

Jazdecký kurz je určený pre záujemcov o rekreačné a športové jazdenia a aktivity spojené s jazdeckým športom.

Kurz je vedený formou dohodnutých tréningových lekcí, ktoré sú zložené z teoretickej a praktickej časti. Kurz je vzdelávacia a športová aktivita pod vedením inštruktora. Pomer teoretickej/vzdelávacej časti je nastavený tak, aby účastník prijal všetky dôležité informácie/teoreticky aj prakticky/, a vstúpil si zásady bezpečnosti tak, aby mohol plnohodnotne využívať pôžitok z rekreačného jazdenia kdekoľvek.

Kurz pozostáva z 10 lekcí /jazdenie + teória/. Prvá lekcia je teoretická, nie je v sedle.

Prvá lekcia trvá cca 60 – 90 minút. Pozostáva z praktickej a teoretickej časti. Účastník sa naučí komunikovať a pracovať s koňom zo zeme, uzdiť , sedlať, zásady bezpečnosti, zásady ošetrovania koňa, zásady správneho jazdenia, vrátane zásad bezpečnosti pri jazdení.

Po absolvovaní kurzu je možné pokračovať vo vyššom tréningovom programe alebo v hobby klube NEBESKÍ JAZDCI JUNIOR/SENIOR, prípadne v rekreačnom jazdení na objednávku, alebo v niektorých ponúkaných programoch.

Na program BASIC nadväzuje program MEDIUM a ELITE.

ÚHRADA KURZU A ROZVRH LEKCIÍ

Úhrada kurzu je vopred, formou predplatného v plnej výške pred začatím kurzu. Návštevy a rozvrh tréningu sa plánujú vždy vopred.

Program tréningu je daný overenou schémou, individuálne sa vždy prispôsobí možnostiam a schopnostiam účastníka.

Kurz BASIC je nevyhnutné dokončiť do 3 mesiacov od začatia. Zmena dohodnutého rozvrhu je možná, v prípade objednaných a neospravedlnených lekcí sa môže účtovať storno poplatok.

MENO

BYDLISKO

KONTAKT

Objednávam kurz rekreačného jazdenia BASIC.

Zaväzujem sa rešpektovať pokyny inštruktora, stanovené zásady bezpečnosti, jednať so zvieratami s úctou.

POUČENIE:

Záujmové združenie Nebeskí Jazdci, vzhľadom na športovú povahu aktivít, odporúča účastníkom kurzu zriadiť si úrazové poistenie.

Predplatné uhradené dňa

Podpis účastníka

/v prípade juniora podpisuje zákonný zástupca /